Report
rozchod doslo k rozchodu?

5 #DELENI_NULOU!

0.693147181
0.261215499
-0.421213465
-1.223775432
-1.630271999
-3.079613758
-3.218875825
-3.610917913
#CISLO!
#CISLO!
#CISLO!
#CISLO!
#CISLO!
#CISLO!
#CISLO!
#CISLO!
#CISLO!
#CISLO!

1 #DELENi_NULOU!

delkaKAT2 délka Mean N

1 1.00

2 0.67 93
3 0.56 154
4 0.40 159
5 0.23 176
6 0.16 116
7 0.04 91
8 0.04 78
9 0.03 38
10 0.00 32
11 0.00 24
12 0.00 8
13 0.00 9
14 0.00 5
15 0.00 2
16 0.00 4
17 0.00 4
20 0.00 1
21 0.00 1
Total 0.28 1,000
Report

rozchod dosSlo k rozchodu?

SpokKAT?2 Mean N

1 1.00

4 0.00 1
6 0.83 6
7 0.76 21
8 0.56 18
9 0.55 58
10 0.45 55
11 0.43 137
12 0.30 121
13 0.19 138
14 0.26 162
15 0.18 91
16 0.11 88
17 0.10 42
18 0.08 26
19 0.00 23
20 0.00 8
21 0.00 4

#CisLO!
1.609437912
1.16315081
0.223143551
0.207639365
-0.182321557
-0.279171383
-0.859132318
-1.460402333
-1.049822124
-1.544899391
-2.054123734
-2.251291799
-2.48490665
#CisLO!
#CIsLO!
#CISLO!
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Total 0.28 1,000




Nazev grafu

Nazev grafu




B S.E. Wald df
konstanta 4.803 0.555 74.995 1
délka vztahu (v mésicich) -0.085 0.010 77.720 1
spokojenost ve vztahu -0.095 0.012 63.753 1
pohlavi (muz=0) -0.445 0.189 5.547 1
styl vazby - jista vazba 105.492 2
styl vazby - ambivalentni vazba 1.739 0.217 64.306 1
styl vazby - vyhybava vazba 3.644 0.451 65.361 1

Rovnice logistické regrese

InOy_;=by+ b Xy + b,X, + ...+ bwwm

1

P

Muz: s jistou vazbou, primérnou spokojenosti ve vztahu a riiznou délkou vztahu:

délka vztahu (m=25,6; SD=17,8):
pravdépodobnost rozchodu:
Sance na rozchod:

pfirozeny logaritmus Sance:

7.8 8.8 12 25.6
36% 34% 29% 11%
0.573 0.526 0.401 0.127
-0.557 -0.642 -0.913 -2.064

pomér Sanci pro jednotkovou zménu:

0.919 Vydélime sance na rozchod po a pred jec
Jednd se o Exp(B) pro délku vztahu, jak v

MuzZ s jistou vazbou, priimérnou spokojenosti ve vztahu a vztahem, ktery trva 7,8 mésicl, ma 36 % pravdépoc
MuzZ s jistou vazbou, primérnou spokojenosti ve vztahu a vztahem, ktery trva 43,4 mésict, md 3 % pravdépoc

MuZeme si pravdépodobnosti, Sance a logaritmus Sance zobrazit také graficky - vidime, Ze logaritmu
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—@— pravdépodobnost rozchodu: $ance na rozchod: prirozeny logaritmus Sance:

Muz s jistou vazbou, priimérnou délkou ve vztahu a riiznou spokojenosti ve vztahu:

spokojenost ve vztahu (M=49,4, SD=9,6): 39.8 40.8 45 50
pravdépodobnost rozchodu: 24% 22% 16% 11%
Sance na rozchod: 0.316 0.288 0.193 0.120
pomér Sanci pro jednotkovou zménu: 0.909 Vydélime Sance na rozchod po a pfed jec

Jednd se o Exp(B) pro spokojenost vztaht

Vidime, Ze pravdépodobnost rozchodu (nelinedrné) klesa s tim, jak roste spokojenost ve vztahu.

Muz s priimérnou délkou vztahu, primérnou spokojenosti a riznym typem vazby:

jista: ambival.: vyhybava:
pravdépodobnost rozchodu: 11% 42% 83%
Sance na rozchod: 0.127 0.723 4.855
pomeér Sanci pro jednotkovou zménu: 5.693 38.256 Jednd se o Ext

Pravdépodobnost rozchodu béhem erasmu pro muZe s prumérnou spokojenosti a prumérnou délkou vztahu s

Zena s priimérnou délkou vztahu, priimérnou spokojenosti a riznym typem vazby:

jista: ambival.: vyhybava:
pravdépodobnost rozchodu: 8% 32% 76%
Sance na rozchod: 0.081 0.463 3.111
pomeér Sanci pro jednotkovou zménu: 5.693 38.256 Jednd se o Ext

Pravdépodobnost rozchodu béhem erasmu pro Zenu s primérnou spokojenosti a priimérnou délkou vztahu s |



95% C.l.for EXP(B)

) Exp(B) Lower Upper
0.000 121.885

0.000 0.919 0.902 0.936
0.000 0.909 0.888 0.931
0.019 0.641 0.442 0.928
0.000

0.000 5.693 3.722 8.709
0.000 38.256 15.813 92.553

Sance a pravdépodobnost

PI’ =1 __ PY =1

_ P =_—r=t
Oy = P 1- 1+ 0,
Y=1

36 43.4

5% 3% Formdt bunék nastaven na procenta, jinak by vam vzorec dadval Cislo 0,364z
0.053 0.028
-2.945 -3.572

Inotkovou zménou v délce vztahu, tj. 0,526/0,573.
idite v tabulce regresnich koeficientd.

fobnost rozchodu béhem erasmu.
fobnost rozchodu béhem erasmu.

s sance je hezky linedrni, zatimco Sance a pravdépodobnosti nikoli.



55 59
7% 5%

0.074 0.051

Inotkovou zménou ve spokojenosti ve vztahu, tj. 0,288/0,316.
1, jak vidite v tabulce regresnich koeficientd.

)(B) pro ambivalentni a vyhybavy styl, jak vidite v tabulce regresnich koeficientd.

jistou vazbou je 11 %, s ambivalentni vazbou 42 % a s vyhybavou vazbou 83 %.

)(B) pro ambivalentni a vyhybavy styl, jak vidite v tabulce regresnich koeficientu.

iistou vazbou je 8 %, s ambivalentni vazbou 32 % a s vyhybavou vazbou 76 %.



', 0,3448 apod.






